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Eine Umfrage

Die Schulreporter*innen Lotta und
Mateo 3a haben nachgefragt. Die
Ergebnisse:

Was machen
die Leythe-
Kinder in ihrer
Freizeit?



70 % der befragten Kinder sind in einem
Verein, 25% sogar in mehreren Vereinen.
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Warum bist du
in diesem
Verein?

Spaß
34

Bewegung/Sport
11

Sonstiges
10

Familie/Eltern
6



55 % der befragten Kinder haben schon
mal eine Medaille oder einen Pokal
gewonnen.

Seit wann bist du in einem Verein?

neu
25.5%

1 Jahr
25.5%

2 Jahre
20%

3 Jahre
10.9%

5 Jahre
10.9%

4 Jahre
5.5%

6 Jahre
1.8%


